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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.
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ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST 31.08.2025

EINRICHTUNG Staatliches Berufliches Schulzentrum
für Gesundheitsberufe REFERENZ-NR. 2025-A-0004

BEREICH Ausbildung

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Erlernen der fachtheoretischen Ausbildungsinhalte (z. B. Anatomie / Physiologie, Krankheitslehre)

Erlernen der fachpraktischen Ausbildungsinhalte (z. B. Klassische Massage, Hydrotherapie)

Anwendung der erlernten Inhalte am Patienten

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben einen Abschluss der Mittelschule (bei einem ausländischen Schulabschluss anerkannt durch die

Zeugnisanerkennungsstelle) oder einer abgeschlossenen Berufsausbildung von mindestens einjähriger Dauer.

Sie verfügen über gute Deutschkenntnisse (vergleichbar einem B2 Sprachzertifikat).

Sie durchlaufen eine gesundheitliche Eignung zur Ausübung des Berufs.

Unser AngebotUnser Angebot
Sie durchlaufen eine theoretische und fachpraktische Ausbildung gemäß höchsten Qualitätsstandards an einer

staatlichen Schule mit modernen digitalen Medien.

Sie können an den Durchführungen von Exkursionen zur Vertiefung des fachtheoretischen Unterrichts

teilnehmen.

Sie haben die Möglichkeit, an der Durchführung von therapeutischen Massagen in betrieblichen Einrichtungen

teilzunehmen.

Sie können bei Bedarf ein Schülerappartement in Anspruch nehmen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Einzureichende UnterlagenEinzureichende Unterlagen

Sie legen die unterschriebene Datenschutzerklärung vor, diese können Sie über den folgenden Link

abrufen: Bewerberinformation-zum-Datenschutz_Massage.pdf (lmu-klinikum.de)

Sie können ein Zeugnis des geforderten Schulabschlusses (und falls vorhanden auch Zeugnisse eines

höherwertigen Schulabschlusses) nachweisen – bei ausländischen Abschlüssen die Anerkennung durch die

ZAST.

Sie fertigen ein Anschreiben bzw. ein Motivationsschreiben an.

Sie fügen Ihren tabellarischen Lebenslauf hinzu.

Sie können gerne Bestätigungen über einschlägige Praktika (oder FSJ, BuFDi), Arbeitszeugnisse oder sonstige

ehrenamtliche, soziale Tätigkeiten vorlegen (falls vorhanden).

Sie füllen folgenden Bewerbungsbogen aus: massage bewerbungsbogen.pdf (lmu-klinikum.de) 

Weitere Informationen finden Sie über unser BewerbungsportalWeitere Informationen finden Sie über unser Bewerbungsportal

Bewerber A–Z | BSZG Massage (lmu-klinikum.de)

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Probst, Ewald

089 4400 77261

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/77cbdf0102b6268f

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://cdn.lmu-klinikum.de/21d9858464faa72c/80a73c617032/Bewerber_Informationsblatt-zum-Datenschutz.pdf
https://cdn.lmu-klinikum.de/d2c39f908d3b27dd/253e32b9281b/Bewerbungsbogen_neu--1-.pdf
https://www.bszg.lmu-klinikum.de/scrivito/bewerber-a-z/2498599ed9176960
https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/ausbildung-zum-masseur-und-medizinischer-bademeister/77cbdf0102b6268f
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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